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議  題 １ 追加議案等の提出について 

 

午後４時１２分 開会 

 

○委員長【中山真由美議員】  本会議等に引き続き、お疲れさまです。ただい

まから議会運営委員会を開会いたします。 

 ここで、議長から御挨拶をお願いいたします。 

○議長【八島満雄議員】  よろしくお願いします。 

○委員長【中山真由美議員】  それでは、市長に御出席いただいておりますの

で、御挨拶及び執行者側の説明をお願いいたします。 

○市長【髙山松太郎】  大変お疲れのところ、御苦労さまでございます。本議

会３月定例会の当初に提出いたしました２２議案のうち１５議案につきましては、

２月２７日の本会議におきまして御審議いただき、いずれも原案どおり可決いた

だきまして、誠にありがとうございました。 

 それでは、３月定例会に追加提出させていただく議案のうち、人事案件１件に

つきまして、私から御説明させていただきます。 

 議案書の１ページを御覧いただきたいと存じます。 

○議案第２６号 伊勢原市教育委員会教育長の任命について 

 教育長につきましては、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第４条第１

項の規定により、当該地方公共団体の長の被選挙権を有する者で、人格が高潔で、

教育行政に関し識見を有する者のうちから、地方公共団体の長が、議会の同意を

得て任命するとされております。その任期は、同法第５条第１項の規定により３

年とされております。 

 このたび山口教育長の任期が令和５年３月３１日をもって満了となりますが、

引き続き教育長として任命いたしたいので、追加議案として提出させていただく

ものでございます。山口教育長は、令和３年４月１日以降、２年にわたり教育行

政の発展に寄与していただきました。今後も教育行政を取り巻きます様々な環境

の変化に適時、適切に対応するとともに、本市における教育のさらなる発展のた

め、重要課題に積極的に取り組んでいただけるものと確信いたしております。 

 以上で、本議会３月定例会に追加提出いたします人事案件につきましての説明

を終了させていただきます。御理解を賜りますよう、よろしくお願い申し上げま

す。 

○委員長【中山真由美議員】  ただいま市長から説明がありました内容につい

て、質疑等があればお伺いします。（「なし」の声あり） 

 ここで、市長は所用がありますので、退席させていただきます。 

 

          〔市長（髙山松太郎）退席〕 

 

○委員長【中山真由美議員】  次に、総務部長から執行者側の議案説明をお願
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いします。 

○総務部長【吉川武士】  それでは、引き続き私から、３月２０日に追加提出

させていただきます令和４年度補正予算議案１件及びその他の議案１件、並びに

３月２３日に追加提出させていただきます令和５年度補正予算議案１件につきま

して、御説明申し上げます。 

 令和４年度補正予算書及び予算説明書をお開きいただき、５ページを御覧いた

だきたいと存じます。 

○議案第２３号 令和４年度伊勢原市一般会計補正予算（第８号） 

 第１条歳入歳出予算の補正といたしまして、既定の予算総額に３００万円を追

加し、歳入歳出予算の総額を３８７億５５５２万５０００円とするものでござい

ます。内容につきましては、後ほど歳入と歳出に分けて御説明いたします。第２

条繰越明許費の補正及び第３条債務負担行為の補正につきましても、後ほど御説

明いたします。 

 それでは、まず、歳入歳出予算の補正について、歳出予算の補正内容から御説

明いたしますので、２２ページ、２３ページを御覧いただきたいと存じます。説

明欄に沿って御説明いたします。 

 まず、２款総務費でございます。財政調整基金積立金減３８５万円は、今回の

補正予算により生じる一般財源の不足の調整を行うものでございます。市民文化

会館維持管理費追加３５５万円は、不足が見込まれる市民文化会館の光熱水費を

追加するものでございます。 

 次に、７款土木費です。公園維持管理費追加３３０万円は、企業版ふるさと納

税を活用し、伊勢原市総合運動公園体育館に授乳室を設置するため追加するもの

でございます。 

 続きまして、歳入予算の補正内容について御説明いたしますので、２０ページ、

２１ページを御覧ください。説明欄に沿って御説明いたします。 

 １８款寄附金です。企業版ふるさと納税寄附金追加３００万円は、このたび企

業より寄附の申出がありましたことから、公園維持管理費追加の財源として活用

するものでございます。 

 続きまして、第２表繰越明許費補正について御説明いたしますので、１２ペー

ジを御覧ください。第２表繰越明許費補正につきましては、事業進捗に伴い、年

度内の完了が見込めない事業について繰越明許費を追加、あるいは変更するもの

でございます。追加、あるいは変更いたします繰越明許費は４２００万４０００

円で、既定の繰越明許費と合わせた総額は１３億３３８１万８０００円でござい

ます。 

 続きまして、第３表債務負担行為補正について御説明いたしますので、１３ペ

ージを御覧いただきたいと存じます。秦野市・伊勢原市共同消防指令センター負

担金は、今回の繰越明許費設定に伴い、限度額を変更するものでございます。 

 続きまして、その他の議案１議案について御説明申し上げます。３月２０日提

出分の議案書をお開きいただき、１ページを御覧いただきたいと存じます。 
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○議案第２４号 訴えの提起について 

 市内串橋地区におきまして、本市の社会的評価を低下させ、名誉を毀損する看

板を設置した者に対して、看板の撤去を求める訴えを提起するため、提案するも

のでございます。 

 ２ページから５ページに訴えの内容、６ページから８ページに看板設置位置図

を掲載しておりますので、御確認くださいますようお願いいたします。 

 続きまして、令和５年度補正予算及び予算説明書をお開きいただき、５ページ

を御覧いただきたいと存じます。 

○議案第２５号 令和５年度伊勢原市一般会計補正予算（第１号） 

 第１条歳入歳出予算の補正といたしまして、既定の予算総額に８０１０万円を

追加し、歳入歳出予算の総額を３５４億２１０万円とするものでございます。 

 それでは、まず、歳入歳出予算の補正について、歳出予算の補正内容から御説

明いたしますので、２０ページ、２１ページを御覧ください。説明欄に沿って御

説明いたします。 

 ６款商工費でございます。伊勢原観光再始動事業費計上８０１０万円は、国の

補正予算を活用し、外国人観光客を対象に、食と娯楽をテーマとした宿泊及び日

帰りツアーを実施し、ポストコロナにおける観光需要の回復や地域活性化に向け

たインバウンド観光施策について検証を行うものでございます。 

 続きまして、歳入予算の補正内容について御説明いたしますので、１８ページ、

１９ページを御覧ください。説明欄に沿って御説明いたします。 

 まず、１９款繰入金です。財政調整基金繰入金追加１０万円は、今回の補正予

算により生じる一般財源の不足の調整を行うものでございます。 

 次に、２１款諸収入でございます。観光再始動事業委託費受入金計上８０００

万円は、伊勢原観光再始動事業費計上の財源でございます。 

 以上で、３月定例会に追加提出いたします議案につきましての説明を終わらせ

ていただきます。 

○委員長【中山真由美議員】  ただいま総務部長から説明がありました内容に

ついて、質疑等があればお伺いいたします。（「なし」の声あり） 

 以上で、執行者側の議案説明を終了いたします。 

 次に、議会側処理事項についてを議題とし、局長から内容を説明いたします。 

○議会事務局長【黒石正幸】  それでは、お配りしてございます議会運営委員

会議会側処理事項（３月１７日）を御覧ください。 

 １ 令和５年度予算審査について 

 各常任委員会において、いずれも可決すべきものとの決定でございます。３

月２３日の本会議において、委員長報告の後、質疑、討論、採決を行うもので

ございます。 

 ２ 委員会の審査状況について 

 配付いたしました資料のとおりでございまして、３月２３日の本会議におい

て、委員長報告の後、質疑、討論、採決を行うものでございます。 
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 ３ 請願、陳情の受理状況について 

 新たな請願、陳情の提出はございません。 

 ４ 議員提出議案の提出について 

 意見書が１件提出されてございます。 

   ・議員提出議案第１号・台湾のＣＰＴＰＰ（環太平洋パートナーシップ 

              に関する包括的及び先進的な協定）加入を積極 

              的に支援するよう求める意見書について 

   提出者 小沼富夫議員 

   提出先 衆議院議長、参議院議長、内閣総理大臣、外務大臣、農林水産 

       大臣、経済産業大臣、内閣官房長官 

 以上でございます。 

○委員長【中山真由美議員】  議会側処理事項については、以上です。 

 次に、議案の委員会付託についてを議題とし、事務局から内容を説明いたしま

す。 

○議会事務局長【黒石正幸】  正副委員長と協議の上、議案の付託表の案を配

付してございますので、御覧いただきたいと思います。 

 議員提出議案第１号につきましては、付託省略。先ほど執行者側から説明があ

りました市長提出議案第２３号から議案第２６号について、いずれも委員会付託

を省略するものでございます。 

 以上でございます。 

○委員長【中山真由美議員】  それでは、お諮りいたします。議案の委員会付

託については、配付した付託表のとおり決定することに御異議ありませんか。 

 

          （「異議なし」の声あり） 

 

○委員長【中山真由美議員】  御異議ありませんので、付託表のとおり決定い

たします。 

 次に、議案の審議日程についてを議題といたします。まず、議案第２３号及び

議案第２４号につきましては、２０日の本会議一般質問終了後に提案説明、２３

日の本会議終了日に質疑、討論、採決。次に、議員提出議案第１号、第２５号及

び議案第２６号につきましては、２３日の本会議最終日に提案説明、質疑、討論、

採決を行うことに御異議ありませんか。 

 

          （「異議なし」の声あり） 

 

○委員長【中山真由美議員】  御異議ありませんので、ただいまのとおり決定

いたします。 

 本日予定した案件は、以上です。これをもちまして、本日の議会運営委員会を

閉会いたします。お疲れさまでした。 
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午後４時２７分 閉会 

 

 上記会議録は事実と相違ないので署名する。 

 

 

  令和５年３月１７日 

 

                       議会運営委員会 

                       委員長 中 山 真由美 


